

# 法務部行政執行署彰化分署新聞稿



發稿日期：114 年 9 月 16 日

發言人：盧美娟主任行政執行官

發稿單位：執行科

連絡人：秘書室高世昌專員

連絡電話：04-7269435#4208

編號 114-26

## 彰化執行分署搬遷不忘回饋社會 惜福感恩捐贈舊辦公設備 暖心開啟善的循環

法務部行政執行署彰化分署歷經彰化市長達 25 年的租屋歲月，在今(114)年 7 月正式遷往員林嶺新廳舍，此一里程碑標誌著彰化分署開啟服務鄉里新篇章。為撙節經費，新廳舍部分家具採購新品以配合空間規劃，同時亦沿用舊辦公室中堪用的設備，但有部分已使用 25 年的辦公桌椅與資料櫃過於老舊，未能隨同搬遷，然而分署並未將之廢棄，反而決定透過捐贈，賦予這些設備新生命。在社團法人南投縣服務利他促進會的居中聯繫與協調下，分署將其中堪用的 82 張桌椅與 239 個櫃子，慷慨捐贈給橫跨彰化與南投兩縣的 25 個機關、團體及學校，其中包括華山基金會田尾站、花壇急難救助會以及芳苑鄉公所等。促進會理事長葉采萍日前更舉行捐贈儀式，頒發感謝狀予彰化分署郭景銘分署長，藉此表揚分署「開啟善的循環，發揮無我利他精神」的典範作為。

郭景銘分署長另外率領同仁參加芳苑鄉公所清潔隊的捐贈儀式，由林保玲鄉長代表受贈。鄉長表示隊上過去缺乏置物櫃，清潔隊員的私人物品僅能隨意擺放，彰化分署捐贈的 34 個鐵櫃，有效解決了這個問題，使得隊員能夠妥善放置個人物品，讓辦公空間變得井然有序、煥然一新。更令人稱道的是，清潔隊員發揮創意，將鐵櫃重新油漆並畫上生動的動漫人物，讓使用了 25 年的鐵櫃如同新品一般，展現物盡其用的典範。郭景銘分署長對此表示高度讚許，並期許這次辦公設備的捐贈，能代表分署順利搬遷的惜福感恩之情，更希望所有受贈單位都能延續愛的力量。

彰化分署的這項惜福捐贈活動，不僅僅是舊物活化，更體現了公部門對環境永續發展、社會責任與社區關懷的承諾。在喬遷新廳舍的同時，分署將已逾年限不再使用的物資，轉化為對社會的實質貢獻，有效實踐資源再利用，避免浪費，不僅改善受贈單位的硬體設施，也同時將愛的力量與善的循環傳遞出去，以有溫度的方式處理舊設備，讓舊家具在新的環境中繼續發揮價值。展望未來，遷入新廳舍的彰化分署將持續秉持為民服務的宗旨，以更優質的辦公環境與更積極的作為，與社會各界共同努力，延續這份愛與關懷的精神。



南投縣服務利他促進會葉采萍理事長（左2）頒發感謝狀予彰化分署郭景銘分署長（中）



郭景銘分署長（右5）代表分署捐贈34個鐵櫃予芳苑鄉公所清潔隊，由林保玲鄉長（左5）代表受贈